
  

ДОКЛАД  

за дейността на директора за връзки с инвеститорите на ДЕЛТА КРЕДИТ АДСИЦ  

за 2021 година 

Настоящият Доклад за дейността на Милена Стоянова – Директор за връзки с инвеститорите на 

ДЕЛТА КРЕДИТ АДСИЦ, за 2021 година е изготвен в съответствие с изискванията на Закона за 

публично предлагане на ценни книжа. Той се представя на акционерите на дружеството като част от 

материалите за редовното годишно общо събрание на акционерите.  

 

Докладът отразява конкретните дейности, осъществени от Директора за връзки с инвеститорите на 

ДЕЛТА КРЕДИТ АДСИЦ за 2021 г. и постигнатите резултати по отношение на координацията и 

взаимоотношенията с акционерите и потенциалните инвеститори на Дружеството, както и за 

разкриването на информация към институциите и обществеността. 

 

Директорът за връзки с инвеститорите (ДВИ) на ДЕЛТА КРЕДИТ АДСИЦ полага необходимите 

усилия за защитаването и удовлетворяването на законните права и интереса на всички акционери в 

дружеството, както и на потенциалните инвеститори. ДВИ стриктно е спазвал принципа за 

неразпространение на подвеждаща информация за дружеството. Не са допускани  действия под 

натиск в рамките на процеса на неговата професионална дейност  или в партньорството с други 

участници на капиталовия пазар. Директорът за връзки с инвеститорите на ДЕЛТА КРЕДИТ АДСИЦ 

осъществява комуникацията между настоящите акционери, всички заинтересовани лица, 

потенциалните бъдещи инвеститори на дружеството и неговите мениджъри, като изпълнява съвестно 

своите задължения съгласно изискванията на закона, устава и другите вътрешни устройствени актове 

на дружеството. Осъществяването на дейността на ДВИ се води от принципите за прозрачност, 

равноправно третиране на акционерите, защита на техните права и интереси, зачитане интересите на 

всички заинтересовани лица.  

 

През 2021 г. е разкривана в законоустановените срокове и по нормативно предвидения ред, както 

периодична, така и инцидентна информация относно дружеството към Комисията за финансов 

надзор, Българска Фондова Борса – София АД и до обществеността. По този начин информацията 

своевременно е достигала до настоящите и бъдещи инвеститори на дружеството, финансовите 

анализатори и финансовите журналисти.  

 

В съответствие със законовите изисквания, в тридесетдневен срок от изтичане на съответното 

тримесечие са представяни на Комисията за финансов надзор, БФБ–София АД и до обществеността, 

междинни финансови отчети на ДЕЛТА КРЕДИТ АДСИЦ, заедно с всички изискуеми приложения. 

Не са допускани закъснения относно предоставянето на тази информация.  

 

С оглед осигуряване на бърза, точна и достоверна информация, Директорът за връзки с 

инвеститорите поддържа актуални данни и документи за дружеството: протоколи от заседанията на 

Съвета на директорите, финансови отчети, регистрационни документи, отчети за управлението, 

съдебни решения и др. Надлежно са съхранявани и водени всички регистри, които следва да бъдат 

водени от директора за връзки с инвеститорите съгласно изискванията на ЗППЦК. 

 

Във връзка с разпоредбите в ЗППЦК и Наредба №2 на КФН относно начина за оповестяване на 

регулираната информация за публичните дружества и след извършено проучване на подходящи 

информационни агенции, финансови и други медии, ДВИ е отправил препоръка до Съвета на 

директорите относно избора на „Сервиз Финансови Пазари” ЕООД като медия, чрез която ДЕЛТА 



  

КРЕДИТ АДСИЦ да разпространява регулирана информация до обществеността в съответствие с 

нормативните изисквания. 

 

През целия период от 01.01.2021 г. до 31.12.2021 г. е отразяван надлежно информационния поток от и 

към Комисията за финансов надзор и БФБ–София АД и Централен депозитар АД, финансови медии, 

анализатори и акционери.  

 

ПОСТИГНАТИ РЕЗУЛТАТИ 

 

Спазвайки изискванията на ЗППЦК, устава и предприетите конкретни мерки за оптимизиране на 

работата и усъвършенстване на комуникацията с акционерите, Директорът за връзки с инвеститорите 

спомогна за постигането на следните резултати: 

 

1. През периода от 01.01.2021 г. до 31.12.2021 г. ДЕЛТА КРЕДИТ АДСИЦ е представяло 

надлежно периодична или инцидентна информация за институциите и инвеститорите;  

2. Представяната информация винаги е била пълна и достоверна, предоставяна по достъпен за 

инвеститорите начин;  

3. Установени са отношения на активна комуникация между акционерите и мениджмънта на 

дружеството посредством Директора за връзки си инвеститорите; 

4. Поддържа се високо ниво на информираността на акционерите относно случващите се в 

Дружеството събития. 

 

 

 

 

16.05.2022 г.    Директор за връзки с инвеститорите: 

гр. София         Милена Стоянова 
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